Prova prática semestre III_v1

1. Preparar os roteadores para usar IGRP como protocolo de roteamento no AS 200, as interfaces E0 embora estejam participando do roteamento não devem enviar updates.

2. Por quantos caminhos  o Lab_E  chega na rede 201.230.124.0 ? Apresente 2 justificativas.

3. Qual o comando necessário para que o IGRP use  caminhos de largura de banda diferentes ?

· Quais os roteadores que receberiam este comando ?

· Se o roteador exibe uma tabela de rotas com até 4 caminhos de métricas diferentes para a mesma rede, qual  o(s) comando(s)/parâmetro(s) que permiti (u) (ram) isso?

· Qual o comando para definir o número de caminhos igual a 2 ? 

4. Configurar IPX na topologia.

· Considere os grupos de roteadores  (AIH), (BCD) e (EFG) , configure para cada grupo as redes 1A  ( 802.2) ,        1B  ( 802.3), 1C  (Ethernet II), visto que o servidor Netware esta ligado no switch que interliga os 3 grupos; configurar as outras interfaces para permitir o roteamento.

· Grupo (AIH) redes disponíveis :  1A, 1B,1C,1E,2E,3E,D1,D2,D3,D4

· Grupo (BCD) redes disponíveis : 1A, 1B,1C,4E,5E,6E,D1,D5,D6

· Grupo (EFG) redes disponíveis :  1A, 1B,1C,7E,8E,9E,D4,D7,D8

· Redes terminadas em “E” aplicar nas E0 e as iniciadas em “D” aplicar nas WAN.

5. Dado os grupos de roteadores (AIH), (BCD) e (EFG) :

· Dentro do mesmo grupo acesso total.

· Entre os grupos ICMP partindo dos roteadores.

· O grupo (BCD) só aceita acesso Telnet dos hosts do grupo (AIH).

· O grupo (AIH) só aceita acesso Telnet  dos hosts do grupo (EFG).

· O grupo (EFG) só aceita acesso Telnet  dos hosts do grupo (BCD).

· O host do instrutor (gerência) acesso a todos os grupos. ( 223.8.151.4 )

6. Um novo switch vai ser instalado na rede substituindo o que apresentou defeito.

· Programe-o corretamente para suportar um ambiente com Domínio de VLAN’s.

· Lab_H ou Lab_I

· Lab_F ou Lab_G

· Lab_B ou Lab_C

· Lab_D ou Lab_E
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· Represente graficamente como  o spanning tree montou a árvore da VLAN 1.

